Produit scalaire

Premiére, enseignement de spécialité

mathweb.fr
15 juin 2025
Consigne
Pour chacune des questions suivantes, une seule réponse est exacte. Laquelle 7 Cochez la bonne réponse. r

1
Si ||l =3, |F]| = 6 et cos(d, ¥) = _, alors :

O -7 =36 Ou-7=-36
O7-7v=9 Ou-7=-9
27
[2] si ||d]| =2, |F]| =5 et (T,V) = = alors :
0w -¥=-5 0w -7=-5/3
Ow-7=5 Ow-7=5/3
—> —> - —> 1
@ Si ||u|| =4, ||7]|| = 5 et cos(u, v) = 2 alors :
0% -7=20 Ow7-7=-20
0% -7=10 Ow7-7=-10
—> —> - — ™
ESi||u||:7,||'u||=3et(u,v):§,alors:
Ou-7=21 Ow.z-_ 2t
- 21 2
Ou-7=— Ouv-v=-21

m
Si||d||=2,||F||=3et (d,V)= 7 alors quelle est la valeur de |4 + ¥|| ?

0 V13 +6v2 0O V13 +4V2
O V13 —6v2 O V13 —4v2

. N o 27
@ Si |ul| =6, ||U]|=4et (U,V) = 35 alors :

0% -7=24 0w -7=12
O -7=-12 07 -7=-24V3
Si || @] =5, ||F|| = 2 et cos(@, B) = —i, alors :
V2
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Si||Z]| =3, ||F]|=4et (U,V)= 2 alors quelle est la valeur de ||© + T ?
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[9] si |d|| =8, |F]| =5 et (T,V) = 5 alors :

0% -7=-20V/3 O -7T=-20
O %-7=20V/3 Ow7-7v=20
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